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Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 18 de Maio de 2017. 
 
Aos 18 (Dezoito) dias do mês de Maio do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho), 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, Leni 
Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Mislene Conceição 
dos Santos, José Victor C. da Costa (Vitinho de Zé Maia), Denilson 
de Souza Guimarães. Com a presença unânime dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse 
a leitura de um versículo bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária ocorrida em data de 11 de maio do ano em curso, 
tendo sido a mesma aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. O Senhor Presidente comunicou a todos a realização de 
Audiência Pública nesta Casa a realizar-se no dia 30 de Maio, às 18.00 
horas para discutirem sobre os altos índices de criminalidade em 
nosso Município e o que pode ser feito para mudar esse quadro de 
violência. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 
1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido 
apresentados ao Colegiado o seguinte: Ofício Nº 092/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, solicita prorrogação do prazo para atendimento 
ao Requerimento nº 004/2017 de autoria do Vereador José Antônio 
Martins Filho. Parecer Conjunto das Comissões Técnicas Permanentes 
de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 
40/2017, Mensagem nº 16 do Chefe do Poder Executivo que Institui o 
Programa de Regularização de Débitos Municipais. Parecer Conjunto 
das Comissões Técnicas Permanentes de Justiça e Redação – 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 041/2017, Mensagem nº 17 
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do Chefe do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a firmar 
acordo de parcelamento de dívida com o INSS no valor de Três 
Milhões, oitocentos e quarenta e nove Mil, oitocentos e dezenove 
Reais e oitenta e sete centavos. Parecer Conjunto das Comissões 
Técnicas Permanentes de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento 
ao Projeto de Lei nº 042/2017, Mensagem nº 18 do Chefe do Poder 
Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de 
parcelamento de dívida com o INSS no valor de Um Milhão de Reais. 
Requerimento nº 008/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
concede Moção de Aplausos ao Dr. Marco Antônio da Cunha Araújo. 
Requerimento nº 014/2017 de iniciativa do Vereador Zezinho que 
concede Moção de Aplausos ao Sub Tenente – PMERJ – BPRV 
Fernando Alberto Rezende Lima Rocha. Indicação nº 341/2017 de 
autoria da Vereadora Mislene que indica a troca de manilhamento da 
Rua Ramiro Antunes no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 348/2017 
de iniciativa da Vereadora Claudinha que indica a recuperação do 
sistema de iluminação pública nas diversas ruas citadas do Bairro Rua 
do Fogo. Indicação nº 355/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha 
que indica a implantação de um Pronto Socorro no Bairro São João. 
Indicação nº 356/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica serviço 
de recapeamento de algumas ruas situadas no Bairro Baixo Grande. 
Indicação nº 357/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que indica 
serviço de pavimentação da Rua Cinco localizada no Bairro São João. 
Indicação nº 362/2107 de iniciativa do Vereador Ediel que indica a 
implantação de uma creche no Bairro porto do Carro. Lei Municipal nº 
2.568/2014 que Institui i dia 17 de Maio o Dia Municipal de Combate à 
Homofobia. Fim do Expediente e não havendo Vereadores inscritos 
para uso da palavra o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Denilson 
de Souza Guimarães. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a leitura das matérias a serem apreciadas na 
ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida a apreciação do 
Plenário: Em Segunda Votação o Parecer da Comissão Técnica 
Permanente de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI Nº 034/2017 
de autoria da Vereadora Mislene Conceição dos Santos que denomina 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

3 

 

 

“Rua 15 de Outubro” o logradouro público situado no Loteamento 
Jardins de São Pedro, no Bairro Nova São Pedro, neste Município. 
Tendo sido APROVADO pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Em  discussão e 1ª VOTAÇÃO o Parecer da Comissão Técnica 
Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 
062/2017, de autoria da Mesa Diretora que estabelece a baixa de bem 
patrimonial pertencente à Câmara. Foi o mesmo Aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 1ª Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões Técnicas Permanentes de Justiça e 
Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 033/2017, 
Mensagem nº 013 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre as 
Diretrizes para elaboração da Lei orçamentária de 2018. Foi o mesmo 
Aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 
1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões Técnicas Permanentes 
de Justiça e Redação – Turismo, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei nº 
035/2017, Mensagem nº 014 do Chefe do Poder Executivo que Cria o 
Conselho Municipal de Turismo – COMTUR. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes.  Em discussão e 1ª 
Votação o Parecer da Comissão Técnica Permanente de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 036/2017 de iniciativa da Vereadora 
Beatriz Leite que denomina Irene Maria Sodré da Costa o Posto de 
Saúde localizado no Bairro Alecrim, neste Município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 
Votação Única o pedido apresentado pelo Prefeito Municipal, nos 
termos do Artigo 234, Parágrafo 3º do Regimento Interno desta Casa 
de Leis, referente a prorrogação de prazo para apresentação dos 
documentos solicitados através do Requerimento nº 004/2017 de 
autoria do Vereador José Antônio Martins Filho referentes ao Polo 
Comercial e Industrial de Empresa São Matheus. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da ORDEM 
DO DIA, o Senhor Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Pela ordem de inscrição assomou a tribuna a Vereadora Lení Santos 
que parabenizou o Presidente e funcionários desta Casa, como 
também o Senhor Prefeito pelas solenidades comemorativas dos 400 
anos da cidade. A Vereadora também falou da necessidade ao 
atendimento da sua Indicação ao Prefeito para a implantação de um 
CAPSI no Bairro Estação. Com a palavra o Vereador Zezinho 
discorreu sobre a sua preocupação com a gravidade da situação no 
âmbito Federal, Estadual e Municipal, com relação às últimas notícias 
veiculadas na mídia e nas redes sociais sobre os escândalos de 
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corrupção. Com a palavra a Vereadora Beatriz Leite falou da sua 
satisfação quando foi procurada em seu gabinete pela jovem Késsia 
que faz parte da Companhia teatral Casa dos Azulejos , com 
apresentação no dia 20 de maio, às 21,00 horas, estendendo o convite 
a todos. A Vereadora Bia falou da importância do Legislativo e do 
Executivo abraçarem os jovens do nosso Município através desses 
projetos de cultura e de esportes, dando a eles uma oportunidade 
melhor em tempos de tanta criminalidade. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 23 de maio, às 10,30 h. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei 
a presente ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 18 de maio 
d e  2 0 1 7  ( d o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . 
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